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Poslední letošní jednání Komoditní rady pro drůbeží maso a vejce při Agrární komoře
České republiky se uskutečnilo ve čtvrtek 13. listopadu 2025 ve Valticích. Z důvodu
nepřiznivé nákazové situace proběhla v pátek 14. listopadu prohlídka farmy nosné drůbeže
pouze pro zástupce z Ministerstva zemědělství a Státního zemědělského a intervenčního
fondu.

Předseda komoditní rady Zdeněk Štěpánek na úvod přivítal přítomné a představil hosty z
Ministerstva zemědělství, Ústavu zemědělské ekonomiky a informací, Státní veterinární správy a
Státního zemědělského intervenčního fondu. Krátce informoval o proběhlých jednáních s ministrem
zemědělství, shrnul informace z Agrární komory České republiky a informace o evropském
zemědělském rozpočtu na období 2028 až 2034, který Evropská komise představila v polovině
července a má být podle prvního návrhu o 22 procent nižší oproti aktuálnímu období. S tím souvisí i
reforma evropské zemědělské politiky, proti které už protestovali zemědělci napříč Evropou a
Agrární komora ČR společně se Zemědělským svazem ČR plánují na 18. prosince 2025 aktivní účast
členských základen v rámci protestu v Bruselu.

Následovalo tradiční vystoupení hostů. Vrchní ředitel Sekce ekologického zemědělství, komodit,
výzkumu a vzdělávání Ministerstva zemědělství Petr Jílek informoval o stavu vyplácení dotačních
titulů 8 a 20 v letošním roce a pohovořil o výhledu i pro příští dotační období. Krátce shrnul
informace o navýšení rozpočtu a rozdělení investičních dotací v rámci 6. kola příjmu žádostí o dotaci
na rozvoj venkova. Tisková zpráva k tomuto tématu byla vydána následně v úterý 18. listopadu 2025,
více zde:
https://mze.gov.cz/public/portal/mze/tiskovy-servis/tiskove-zpravy/6-kolo-rozvoje-venkova-m
ladi-zemedelci-dostanou-rekordnich-1-5-miliardy-korun-na-investice-do-zemedelskych-
podniku-bude-temer-3-5-miliardy

Rovněž informoval o změnách ve vyplácení náhrad za likvidaci ohnisek ptačí chřipky. O vyjednávání
animal welfare legislativy na úrovni Rady a Komise informovala vedoucí Oddělení ochrany zvířat Eva
Kaděrková, kde největší diskuse momentálně probíhá v rámci prostorových a teplotních požadavků u
transportu zvířat.

Ředitel veterinární sekce Státní veterinární správy Petr Šatrán shrnul zhoršenou nákazovou situaci v
České republice a Evropě, kdy v říjnu bylo zaznamenáno v Evropě již 66 ohnisek nákazy ptačí
chřipky. V České republice byla v listopadu zaznamenána ohniska této nebezpečné nákazy v
komerčních chovech vodní drůbeže, včetně jatek v jižních Čechách a byly utraceny jednotky tisíc
kachen a v reprodukčním chovu masné drůbeže, kde bylo utracenou okolo 53. tis. kusů drůbeže. V
letošním roce bylo zaznamenáno 17 ohnisek ptačí chřipky v malochovech ptáků. Česko tedy ztratilo
podle Světové organizace pro zdraví zvířat WOAH status země prosté ptačí chřipky. Zdůraznil, že
ptačí chřipka v Česku není už jen sezonní záležitostí migrujících ptáků, virus cirkuluje a infekční tlak
je vysoký, a proto apeloval na striktní dodržování zásad biologické bezpečnosti v chovech. Co se týká
salmonelového programu, ve všech kategoriích drůbeže jsou výsledky pod maximální povolenou
hranicí. Podle veterinárního ředitele je to zásluha fungujících preventivních programů a zřejmě
zůstane zachován interval odběr vzorků pro příští rok.



Zástupci Ústavu zemědělských informací a ekonomiky shrnuli ceny komodit a krmných směsí v
Evropě a ve světě.

Zástupce Státního zemědělského intervenčního fondu shrnul harmonogram výplaty dotačních titulů
pro chovatele drůbeže, počty žádostí a částky doplatků u dotačních titulů. Dále informoval o
Organizacích producentů u vajec. Z informací z trhu je patrné, že situace u producentů vajec je
příznivá. V obohacených klecích je ke konci září letošního roku stále 43 % nosnic v klecích. Tristní
situace je u chovatelů masné drůbeže, kdy sice v posledním čtvrtletí došlo k navýšení výkupní ceny
ze strany jatek, ale stále neodpovídá vysokým vstupním nákladům chovatelů a výkupním cenám na
polských porážkách. Z tohoto důvodu bude zřejmě výplata dotačních titulů rozdělena zvlášť pro
producenty konzumních vajec a chovatelům ostatních kategorií drůbeže. V diskusi členové komoditní
rady mimo jiné varovali před dalším snižováním soběstačnosti Česka v produkci drůbežího masa a
vajec.
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